
Головний державний санітарний лікар області взяв участь у засіданні регіональної комісії з ТЕБ та НС
Понеділок, 17 липня 2023 15:47

  

На сьогодні епідемічна ситуація з гострих кишкових інфекцій в області, як і в Україні в
цілому, залишається нестабільною.

  

Найвищі рівні захворюваності зафіксовані у містах Черкаси, Умань, Сміла, Канівській та
Маньківській територіальних громадах.

  

За 6 місяців поточного року в області вже зареєстровано 71 випадок сальмонельозу,
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показник захворюваності на 100 тис. населення, в порівнянні з аналогічним періодом
минулого року, зріс у 2,2 рази.

      

За результатами лабораторного моніторингу, проведеного Державною установою
„Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони
здоров’я України“, не відповідали гігієнічним нормативам за мікробіологічними
показниками 3,5% проб питної води з джерел і мереж централізованого водопостачання
та 20,8% досліджених проб води поверхневих водойм. У 18 пробах з 76-ти досліджених
води з поверхневих водойм виділено холероподібний вібріон НАГ І групи Хейберга.
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В області залишається актуальним питання вакцинокерованих інфекцій. Цього року
спостерігається значне зростання захворюваності на епідемічний паротит, зокрема
зареєстровано спалах епідемічного паротиту на території Смілянської, Балаклеївської та
Кам’янської територіальних громад, під час якого захворіло 17 осіб, з них 16 дітей.

  

Загалом в області зареєстровано 20 випадків епідемічного паротиту, показник - 1,7 (4
міс. 2022 р. - 0). Крім того, в області зареєстровано один випадок краснухи
(Звенигородський район).

  

Виконання Календаря профілактичних щеплень населення області складає 35-40 % від
запланованого. Найнижчі показники охоплення щепленнями підлягаючих контингентів - в
містах Умань та Черкаси. На Черкащині розпочато наздоганяючу імунізацію дітей віком
до 18 років від кору, паротиту та краснухи відповідно до рішень Державної та
регіональної комісій з ТЕБ та НС та затвердженого обласною державною адміністрацією
обласного плану.

  

14 липня 2023 року відбулося засідання регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій під керівництвом заступника
голови облдержадміністрації Гусака В.Г., на якому було розглянуто означені питання.

  

Участь у роботі комісії взяв генеральний директор ДУ «Черкаський обласний центр
контролю та профілактики хвороб МОЗ», головний державний санітарний лікар області
Володимир Папач , який поінформував про санепідситуацію в області, наявні умови для
поширення захворювань на гострі кишкові інфекції та необхідність проведення
профілактичних заходів щодо недопущення виникнення епідемічних ускладнень. Також
він зупинився на питаннях профілактики вакцинокерованих інфекцій, охоплення
щепленнями згідно з Календарем, зокрема дитячого населення, та основних заходах
щодо поліпшення зазначеної роботи та, як наслідок, стабілізації епідемічної ситуації з
керованих інфекцій.

  

Членами комісії одноголосно підтримано запропоновані ДУ «Черкаський ОЦКПХ»
пропозиції щодо недопущення ускладнень санітарно-епідеміологічної ситуації в області,
організації заходів, направлених на стабілізацію епідемічної ситуації з керованих
інфекцій. Прийнято відповідне протокольне рішення.
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